



Nr. 3250 / 02.03.2020

CATRE,

**U.A.T. PODENII NOI, IORDĂCHEANU, URLAȚI,
PLOPU, BĂLȚEȘTI, BOLDEȘTI-SCĂENI, BUCOV, VALEA
CĂLUGAREASCĂ, BLEJOI, PĂULEȘTI, LIPĂNEȘTI, MĂGURELE,
DUMBRĂVEȘTI, GORNET, BERCENI, PLOIEȘTI, BĂICOI, PLOPENI,
COCORĂȘTII MISLII, VÂLCĂNEȘTI, VĂRBILĂU, GURA VITIOAREI**

DOMNULUI PRIMAR-PRESEDINTELE UNITATII LOCALE DE SPRIJIN

Prin prezenta vă notificăm confirmarea a 2 cazuri de pestă porcină africană la 1 mistret gasit mort, pe raza UAT Boldesti-Scaeni, localitatea componenta Seciu si 1 mistret gasit mort pe raza UAT Plopu, satul Harsa, judetul Prahova, pe fondul cinegetic 38 Bratia, apartinand A.J.V.P.S. Prahova, în baza B.A nr. 11138 / 27.02.2020, emis de I.D.S.A. București.

A fost stabilita **zona afectată** ce reprezintă aria calculată **cu o rază de 13 km de la caz**, compusă din:

- **zona infectată cu o rază de 8 km** în jurul cazurilor, in care sunt cuprinse urmatoarele localitati din judetul Prahova: comuna Boldești Scăeni (localitățile componente Seciu, Boldești Scăeni), comuna Plopu (satele Plopu, Hârsa, Nisipoasa, Gâlmea), comuna Bucov (satele Bucov, Bighilin, Valea Orlei, Chițorani, Pleașa), comuna Bălțești (satul Podenii Vechi), comuna Valea Călugarească (satul Vârfurile), comuna Blejoi (satele Blejoi, Ploieștiori, Țânțăreni), comuna Paulești (satul Cocoșești), comuna Lipănești (satele Șipotu, Lipănești, Zamfira și Satu Nou), comuna Măgurele (satele Măgurele, Iazu), comuna Dumbrăvești (satul Plopeni Sat).

În zona infectată este cuprins fondul cinegetic 38 Bratia, 39 Plopu, 2 Berceni, 34 Cazacu aparținând A.J.V.P.S. Prahova, fondul cinegetic 1 Păulești aparținând Asociației Trei Stejari. 36 Cosmina aparținând Asociației Artemis Hunting Club.

- **zona tampon (de control temporar), de 5 km în exteriorul zonei infectate**, zonă în care sunt cuprinse urmatoarele localitati din judetul Prahova: comuna Gornet (satele Gornet, Cuib, Bogdănești), comuna Bălțești (satele Bălțești, Izești), comuna Podenii Noi (satele Podu lui Galben, Rahova, Sfăcaru, Mehedința, Podenii Noi, Ghiocel, Sălcioara), comuna Iordăchianu (satele Valea Cucului, Iordăchianu, Vărbila, Străoști, Plavia), orașul Urlați (cu localitățile componente Jercălăi, Urlați, Arioneștii Noi, Arioneștii Vechi,






Orzoaia de Sus, Orzoaia de Jos, Valea Bobului, Valea Pietrei), comuna Valea Călugărească (satele Valea Călugărească, Valea Popii, Valea Poienii, Valea Nicovani, Valea Ursoii, Valea Largă, Valea Mantei, Scheau, Arva, Răchieri, Pantazi), comuna Berceni (satele Berceni, Moara Nouă, Corlătești, cartier Dâmbu), orașul Ploiești, comuna Păulești (satele Păulești, Păuleștii Noi, Găgeni), orașul Băicoi (localitatea componentă Țintea), orașul Plopeni, comuna Cocorăștii Mislii (satele Cocorăștii Mislii, Goruna, Tipărești), comuna Vâlcănești (satul Cârjari), comuna Vărbilău (satul Coțofenești), comuna Dumbrăvești (satele Mălăieștii de Sus, Mălăieștii de Jos, Sfârleanca, Dumbrăvești, Găvănel), comuna Gura Vitioarei (satele Fundeni, Făgetu), comuna Măgurele (satul Coada Malului).

În zona tampon sunt cuprinse fondurile cinegetice: 39 Plopu, 3 Vadu Părului, 40 Iordăcheanu, 2 Berceni, 12 Râfov, 13 Negoiești, 12 Strejnic, 34 Cazacu, 32 Șoimari aparținând AJVPS Prahova, 37 Cocorăști, 17 Florești aparținând AVPS Câmpina, 36 Cosmina aparținând Artemis Hunting Club și 33 Nucet aparținând AVPS Cormoranii.

Urmare acestei situatii dumneavoastra, ca presedinte al Unitatii Locale de Sprijin, aveti obligatia de informare a cetatenilor cu privire la cazul de PPA la mistreti si masurile ce trebuiesc luate in gospodarii.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV

DR. GEORGE STRATULAT





Nr. 3250 / 02.03.2020

**DISPOZITIE DE INFORMARE A CETATENILOR
CU PRIVIRE LA CAZURILE DE PESTA PORCINA AFRICANA LA
MISTRETI SI MASURILE CE TREBUIESC LUATE IN GOSPODARIE**

Stimati cetățeni,

Prin prezenta vă notificăm confirmarea a 2 cazuri de pestă porcină africană la **1 mistret gasit mort, pe raza UAT Boldesti-Scaeni, localitatea componenta Seciu** și **1 mistret gasit mort pe raza UAT Plopu, satul Harsa, judetul Prahova**, pe fondul cinegetic 38 Bratia, aparținând A.J.V.P.S. Prahova, în baza B.A nr. 11138 / 27.02.2020, emis de I.D.S.A. București.

Pentru a limita raspandirea bolii, la porcul domestic și salbatic din judetul Prahova, DSVSA Prahova dispune urmatoarele masuri:

-toți porcii din exploatații să fie ținuți în adăposturile lor sau în alte locuri unde pot fi izolați de porcii sălbatici, care nu trebuie să aibă acces la nici un produs susceptibil de a intra apoi în contact cu porcii din exploatație.

-nici un porc să nu intre sau să iasă din exploatație, cu excepția autorizării autorității competente, ținând seama de situația epidemiologică.

-nu hrăniți porcii cu resturi alimentare rezultate din bucătărie, indiferent de natura acestora, în special cele provenite de la carnea/produsele din carne de porc gătite în familie

-nu intrați în adăpostul unde creșteți porcii cu încălțăminte și hainele cu care ați umblat pe stradă, fiind recomandată montarea la intrarea în adăpost a unei tăvițe cu paie îmbibate cu soluție slabă de sodă caustică sau alte substanțe cu eficiență asupra virusurilor

-dacă există vânători în familie, care aduc carne de mistreț, sub nicio formă nu dați porcilor apa provenită de la spălarea cărnii sau resturi de carne

- nu scoateți scroafele sau vierii din exploatație în scopul monei cu animale din alte exploatații

-orice modificare a stării de sănătate a porcilor din gospodărie sau depistarea unei mortalități să fie de urgență anunțată medicului veterinar din localitate sau telefonic la DSVSA Prahova, la telefon 0244571751 sau 0785260094.

-până la sosirea medicului veterinar este interzisă circulația persoanelor în zonă, mișcarea porcinelor/cadavrelor, inclusiv a cărnii de porc/produselor din carne de porc rezultate din sacrificările anterioare în gospodărie

-orice cadavru de porc domestic/mistreț depistat pe domeniul public va fi anunțat la DSVSA Prahova la numerele de telefon menționate anterior.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV

DR. GEORGE STRATULAT

